

В совет по защите диссертаций
Д 212.287.01 при ФГБОУ ВО
«Уральский государственный
экономический университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Простовой Дины Михайловны «Развитие социально ориентированных некоммерческих организаций в экономическом пространстве региона», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Обеспечение эффективности управления социально-экономическим развитием подразумевает глубокое теоретическое осмысление и понимание основных процессов, происходящих на региональном уровне, в том числе и тенденций развития социально ориентированных некоммерческих организаций. Необходимость пересмотра и уточнения теоретических и методических основ исследования функционирования и развития социально ориентированных некоммерческих организаций актуализируется в связи с процессами развития гражданского общества.

В автореферате отражены основные результаты проведенного научного исследования. Объем, структура и содержание автореферата диссертации Д.М. Простовой в полном объеме раскрывают тему, заявленную в названии.

Основные выводы по своей диссертации соискатель опубликовал в 16 научных работах, среди которых статья в издании, входящем в международные реферативные базы данных, научные рецензируемые статьи, а также статьи в сборниках научных статей, материалах международных и всероссийских конференций. Наличие публикаций за период с 2018 по 2020 годы говорит о последовательном, достаточно глубоком погружении автора в проблематику исследования.

Анализ автореферата диссертации позволяет утверждать, что задачи, определенные автором, обоснованы, достаточно глубоко проработаны, что дает возможность говорить о достижении цели – развитии теоретических и методических подходов к исследованию тенденций развития социально ориентированных некоммерческих организаций как субъектов региональной экономики.

Полученные автором результаты, выносимые на защиту, комплексно совершенствуют предмет исследования, позволяя решить ряд актуальных задач развития социально ориентированных некоммерческих организаций в

экономическом пространстве региона. Научный интерес вызывают результаты научного исследования, касающиеся сущностно-содержательной характеристики понятия «некоммерческая организация», разработки и апробации методики оценки развития и функционирования социально ориентированных некоммерческих организаций в экономическом пространстве региона, а также разработки концептуально-логической модели развития социально ориентированных некоммерческих организаций в регионе.

Все выводы и положения, выносимые на защиту, сформулированные соискателем, обладают научной новизной и носят авторский характер.

В то же самое время считаем необходимым отметить, что при наличии в работе большого объема иностранных источников, посвященных проблемам развития некоммерческих организаций, автору следовало бы более четко обозначить, каким образом может происходить отбор лучших практик развития некоммерческих организаций за рубежом в соответствии с потребностями развития российских регионов.

В целом, диссертационное исследование выполнено на высоком уровне и соответствует требованиям п.п. 9 – 14 «Положения о присуждении научных степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, а его автор, Простова Дина Михайловна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Проректор по научной работе
Учреждения образования
«Белорусский государственный
экономический университет»,
д.э.н., профессор

19.05.2021



А.А. Быков

Сведения о лице, представившем отзыв: Быков Алексей Александрович,
Учреждение образования «Белорусский государственный экономический университет», проректор по научной работе, доктор экономических наук, профессор.

Специальность, по которой защищена докторская диссертация: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством.

Адрес: 220070, Республика Беларусь, г. Минск, пр. Партизанский, 26.

Телефон: +375 (17) 209-79-92. E-mail: Bykov_A@bseu.by